Jlncrok Ne10 TOYKM N MHOXECTBA Ha MJIOCKOCTU 04.2014

Bagaua 1. Ha mtockoctu jana Touka ¢ Koojunaramu (z,y). Kak nHaiitu Touky ¢ koopjunatamu a) (x + 1,y);
6) (z+2,y—1); B) (y,2) 1) (22,29 &) (32,39); ) (~x,9); x) (~z,~y)?

3amaua 2. Konrmpr orpeska P(Q nmeror koopauuatsl P(a,b) nu Q(c,d). Haiinure KoopauHaTel @) cepeauHbl 9TOrO
orpeska; 0) Touku R, KoTOpas JeauT 3TOT 0Tpe30K B orHomerun PR : RQ = 3 : 2.

Bagaua 3. Tpu Bepmmubl nmapaJsuiesorpamma umeror koopauaars (0,0), (a,b), (¢, d). Haiigure KoopauHATHL 4eTBEPTOM
BepirHbl. CKOIBKO perniennii (BApHaHTOB MOJIOKEHIsT 9eTBEPTON BEPINUHBI) NMEET 9Ta 3a1ada’

Bagaua 4. [IBe Bepmmubl kBajgpara mmeor koopauaaTel (0,0) u (z,y). Haiimnre KoopaMHATHI ABYX JAPYIHUX €ro
BepimH. CKOJIBKO perieHnii (BO3MOKHBIX BADUAHTOB) €CTh B 9TOH 3ajaue?

3amaua 5. HaiiguTe KoOpaAuHATHI TOYKHU MEPECEUEHNs] MEAMAH TPEyTOJIbHAKA, BEPIIUHBI KOTOPOTO UMEIOT KOODAUHATHI
(z1,11), (z2,92), (x2,y3).

B zagauax 6 — 19 Hai0 HAPUCOBATH MHOXKECTBA TOYEK (X, %), KOOPIAUHATHI KOTOPBIX YIOBJIETBOPIOT HEKOTOPBIM
yCJIOBHAM (B OIHOI 3aj1atde MOXKeET ObITh HECKOJIBKO MHOYXKECTB).

Bagawa 6. x =y; x> y; ¢ < y.

Bamaua 7. |z| = |y[; |z] < |yl; |z] > [yl.
Bagaua 8. x+y>Liza+y=Lzx+y<l.
agaga 9. 2y >x+ ;2y=aoc+1; 2y <z + 1.
Bagaua 10. 22 + 9% > 1; 22 +92 =1; 22 + 2 < L.
3agaya 11. zy > 1; zy = 1; a2y < 1.

Bamgaua 12. |y| = |z| + 1.

Bagaua 13. 32 > 2%; 4% = 22; ¢y < 22

Bagaga 14. y > z2; z > 3%

Bagaga 15. 22 + xy + 32 > 0; 22 + 22y + % > 0.
3amada 16. oHo U3 Ynces x U Yy Ies0e.

3agaga 17. oba duciia T u y 1esble.

Lenoti wacmwio ducaa T HA3BIBAIOT HAMOOJIbIIEE IIEJI0e YUCII0, He mpeBocxosinee = (o6o3Hadenue (x| mwin [z]);
Hanpumep, |2,3] =2, |—-2,3] = -3, u [99] =99.

3amaga 18. [z] = |y].

Lpobroti wacmuvio auciia & Ha3bIBACTCS PA3HUIIA MEXK/Ly YHCIOM U ero Iesoil dacrbio (bygem oGosnadars eé {x}),
tak 4ro x = |x| + {z}.

Bamaga 19. {z} = {y}.

Bamaua 20. HaiiuTe KomdecTBo TeabIx permenmnii (06a umcia mesbie) ypasuenus 2 + y2 < 10000 ¢ ommbKoit e
6osiee uem Ha 20%.

Bamaga 21. Hapucyiite npumepssiii Buji rpaduka y = x + 1/x. Vmeer am sror rpaduk ocb cummerpun?

3amaga 22. Bepno s Takoe yreepxjaenue: | |a/bl/c| = |a/bec| dan aobvix norosrcumesvnox yeawx wucea a,b, c?
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